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Пресс-релиз
ТОО «Институт космической техники и технологий» приглашает на круглый стол «Привлечение инвестиций в космическую отрасль» в рамках Международного форума Space Days Kazakhstan 2025.
ТОО «Институт космической техники и технологий» (ИКТТ), национальный оператор информационной системы отслеживания перевозок, объявляет о проведении Международного форума Space Days Kazakhstan 2025, который состоится 8–10 сентября 2025 года в г. Алматы.
[bookmark: _GoBack]Форум организуется Министерством цифрового развития, инноваций и аэрокосмической промышленности Республики Казахстан при поддержке ключевых партнёров из финансового, научного и промышленного секторов. Подробная информация о мероприятии доступна на официальном сайте: https://sdk2025.gharysh.kz.
Space Days Kazakhstan 2025 является одной из крупнейших международных площадок в Центральной Азии, посвящённых вопросам развития космоса, высоких технологий и стратегических инвестиций.
8 сентября 2025 года, в рамках деловой программы форума, ИКТТ проведёт круглый стол на тему: «Привлечение инвестиций в космическую отрасль».
Цель мероприятия — выработка практических подходов к формированию устойчивой модели долгосрочного финансирования аэрокосмических проектов с учётом:
· глобальных технологических трендов;
· региональных приоритетов;
· стратегических интересов Республики Казахстан.
К участию приглашены представители международных и казахстанских финансовых институтов, научно-исследовательских организаций, технологических компаний и промышленных предприятий.
В рамках круглого стола будут представлены презентации организации космической отрасли Казахстана, выступления от финансовых организаций о перспективах привлечения капитала в высокотехнологичные отрасли.
Значимость для финансового сектора
Форум и тематические дискуссии направлены на стимулирование интереса частного сектора, отечественных и международных инвестиционных фондов к развитию науки, образования и аэрокосмических технологий в Казахстане.
ИКТТ уверено, что Space Days Kazakhstan 2025 станет катализатором новых партнёрств и позволит укрепить позиции Казахстана как перспективного транзитного и инвестиционного хаба Евразии.
Контакты для СМИ и партнёров:
ТОО «Институт космической техники и технологий»
E-mail: info@iktt.kz
Телефон: +7 (727) 390 34 88 (вн. 406), 7 701 544 29 05
Руководитель управления перспективных научно-технических разработок и коммерциализации Уали Урияш
Информация об ИКТТ
ИКТТ включен в реестр субъектов специального права по деятельностям: 
Национальный оператор информационной системы «Транзит» по отслеживанию перевозок с применением навигационных пломб; 
Оператор государственной автоматизированной информационной системы экстренного вызова при авариях и катастрофах. 
ИКТТ имеет государственную лицензию от 23 ноября 2013 года на осуществление деятельности в сфере использования космического пространства, включая производство, эксплуатацию и модернизацию ракетно-космической техники, а также использование наземной инфраструктуры (в том числе полигонов, командно-измерительных комплексов, стендовых баз и др.).
ИКТТ аккредитован как субъект научной и (или) научно-технической деятельности, что подтверждается свидетельством, выданным Министерством науки и высшего образования РК 13 августа 2024 года.
ИКТТ является участником специальной экономической зоны «Парк инновационных технологий».
Для получения дополнительной информации посетите: www.istt.kz

Директор                                                             О.К. Тойшибеков
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