Согласие
на сбор и обработку персональных данных
 
В соответствии с Законом Республики Казахстан «О персональных данных и их защите» и иными нормативными правовыми актами Республики Казахстан,
Субъект персональных данных (далее – Пользователь), даёт согласие на сбор и обработку персональных данных. 
Пользователь выражает свое безусловное согласие на сбор, обработку и трансграничную передачу персональных данных, а также передачу данных третьим лицам, включая лиц, связанных как в настоящее время, так и в будущем, с ТОО «ИКТТ» (далее - Товарищество) по вопросам, касающимся сбора, обработки и защиты персональных данных. Эти действия должны осуществляться способами, не противоречащими законодательству, в целях, установленных данной декларацией согласия. Товарищество имеет право осуществлять указанные действия в различных источниках данных, включая общедоступные источники, по своему усмотрению. 
В целях корректного оформления гражданско-правовых и иных правоотношений, а также для обеспечения эффективного взаимодействия в процессе их исполнения, необходимо предоставить следующие сведения и документы: фамилия, имя, отчество (при наличии); гражданство; индивидуальный идентификационный номер (ИИН); данные документа, удостоверяющего личность; дата и данные о рождении; банковские реквизиты (номер банковского счета, наименование и БИК банка); а также любые анкетные данные и прочие необходимые сведения.
Кроме того, для обеспечения эффективной связи необходимо предоставить следующие сведения и соответствующие документы: данные о фактическом месте жительства; данные об адресе места регистрации; контактная информация (номера телефонов, адрес электронной почты) и прочее.
Пользователь обязуется в течение 5 рабочих дней письменно сообщать Товариществу о любых изменениях и (или) дополнениях своих Персональных данных, с представлением Товариществу соответствующих подтверждающих документов (при необходимости). 
Сбор, Обработка и Трансграничная передача Персональных данных Пользователя (о нем) Товариществом осуществляется для следующих целей, включая, но, не ограничиваясь:
· В целях надлежащего исполнения Товариществом прав и обязанностей, возложенных на него законодательством Республики Казахстан;
· Для внутреннего контроля и учета Товариществом, а также для контроля и подтверждения надлежащего исполнения Пользователем и Товариществом своих обязательств по соответствующим сделкам (договорам, соглашениям и т.п.);
· Для судебной и внесудебной защиты прав Товарищества: в случае нарушения обязательств по соответствующим сделкам (договорам, соглашениям и т.п.); в случае возникновения спорных ситуаций, включая спорные ситуаций с третьими лицами. 

Пользователь подтверждает своё согласие со всеми перечисленными пунктами:
1. Распространение согласия на все отношения:
· Соглашение охватывает все отношения с Товариществом, включая уже существующие и возникающие в будущем.
· Согласие действует после прекращения отношений в течение установленных законом сроков для надлежащего исполнения прав и обязанностей Товарищества.

2. Уведомление Субъекта при сборе, обработке и трансграничной передаче:
· При сборе, обработке и трансграничной передаче персональных данных уведомление Субъекта не требуется.

3. Отзыв согласия:
· Согласие может быть отозван путем предоставления письменного заявления не менее чем за 10 рабочих дней до даты отзыва.

4. Риск при передаче данных по открытым каналам связи:
· Субъект осознает риск несанкционированного доступа к персональным данным при их передаче по открытым каналам связи.

5. Общедоступность определенных персональных данных:
· Фамилия, имя, отчество, контактная информация считаются общедоступными.

6. Сбор, обработка и трансграничная передача без согласия:
· Товарищество вправе проводить сбор, обработку и трансграничную передачу персональных данных без согласия субъекта в случаях, установленных законодательством Республики Казахстан.

Для целей настоящего согласия слова и выражения, изложенные с заглавных букв, имеют значение и (или) определение, регламентированное Законом Республики Казахстан.
Текст настоящего согласия прочитан Пользователем, дополнений, замечаний и возражений не имеет.


